

Общественно-политическое издание

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

27 июня 2019 года № 26 (16586)

Боровичи

● 27 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ В РОССИИ

Дорогие наши молодые и юные друзья! Поздравляем вас с Днём молодёжи!

Желаем всем огромнейшего счастья каждый день и каждую минуту, бодрости духа и тела, гармонии и мудрости в жизни, радости в труде и веселья в праздники! Ещё желаем вам любви – большой, доброй, хорошей и преданной! Пусть рождаются дети и принесут только радость и счастье, пусть никогда вы не забываете своих родителей и дарите им свою любовь, уважение и бесконечную благодарность!

Глава Боровичского района И.Ю. ШВАГИРЕВ.
Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.
Глава г. Боровичи, председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.

Поздравляю юношей и девушек с Днём молодёжи! Удачи, успехов, любви!

Депутат Думы района В.А. СИЛИН.

Лидер среди равных

Руководитель волонтерского объединения «Альтернатива» при клубе «Никольский» Владислав Нагорняк удостоен звания «Человека года» в номинации «Молодёжный лидер».



Дружный коллектив клуба «Никольский», Владислав Нагорняк 1-й слева

В 28 лет Владислав уже успел накопить жизненный опыт, который можно и нужно передавать младшим. Молодой человек окончил первую школу, отучился в агропромышленном техникуме на электрика, отслужил в армии, где ещё и успел освоить профессию повара-хлебопека... Сейчас большую часть времени Влад трудится дежурным электромонтёром на центральной электростанции

комбината огнеупоров. С женой Анастасией воспитывает маленького сынишку...

С клубом «Никольский» Влад связан на протяжении четырёх лет. Сначала числился волонтером, потом – руководителем рок-студии «Бревис». В то время он участвовал в разработке проекта по поддержке талантливой молодёжи с ограниченными возможностями здоровья, был награждён Благодарственным пись-

мом главы района.

Руководителем волонтерского объединения Влад работает с прошлого года. Под его руководством ребята проводят тематические встречи со школьниками, членами общества инвалидов и воспитанниками соцприюта. В этом году, ко Дню Победы, построили корабль из фанеры длиной 2,25 метра и массой более 100 кг, который во время празднования, наполненный зажжёнными

лампадками, спустили по Мсте в память о погибших. Сам Влад нередко проводит лекции для школьников по истории Великой Отечественной войны, с демонстрацией собственноручно собранных пластиковых моделей техники и орудий того времени.

Влад говорит, что проблем в общении с подшефными у него нет: находит общий язык с каждым. И это вполне объяснимо: волонтеров подкупает увлечённость молодого лидера, который многое успевает (его кредо: если не умеешь – научись!), и никогда не противопоставляет себя коллективу. Так, самостоятельно научившись играть на бас-гитаре, Влад стал участником музыкальной рок-группы «Insane Fantasy», с которой гастролирует по области и за её пределами. Он – капитан сборной от клуба «Никольский», участвующей в областной игре «Что? Где? Когда?».

Но и расти Владу, по его собственному признанию, есть куда. Так, откликаясь на просьбы о лекциях, молодой человек учится работать с новой аудиторией – младшими школьниками. К ним нужны свои «ключики», и Влад их обязательно подберёт!

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

Программа Дня молодёжи опубликована в «Мстинском курьере»

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

НЕ ТЕРЯЯ времени даром, Юрий Бобрышев сразу же отправился в городской парк. Роль гида выпала Евгении Вячеславовне Ерониной – директору Боровичского МКУ «Центр по работе с населением». Нужно отметить, что с этой ролью она справилась блестяще.

Парк поражает своими размерами, обычно нехарактерными для небольших городов. Но дело даже не в площади. Парк буквально со входа начинает создавать у посетителей позитивное настроение симпатичными арт-объектами и элементами благоустройства. Чего стоит одна только парковая скамейка

«У парка должен быть хозяин»

Заместитель председателя Правительства Новгородской области Юрий Бобрышев посетил Боровичи и проинспектировал парк 30-летия Октября, который благоустраивается по муниципальной программе «Формирование комфортной городской среды».

в виде огромного трехколесного велосипеда! Хорошо оборудованы детские и спортивные площадки, летняя эстрада. А на самом входе большими каменными буквами вас встречает слово «ЛЮБОВЬ». Очень мило и симпатично.

Однако Юрий Бобрышев, хоть и по-хорошему впечатлен увиденным, приехал не умиляться, а работать. Подробно расспрашивает, как идёт реконструкция парка по программе, какие планы на будущее, с какими трудностями приходится сталкиваться.

Евгения Вячеславовна и присутствующие представители активной общественности охотно дают пояснения. В целом всё хорошо, а планов много. Например, на площадке, вымощенной в виде шахматной доски, скоро нанесут соответствующую разметку.

А в будущем здесь появятся ростовые шахматные фигуры. Ими можно будет играть.

— Важно не только построить, но и сохранить, — замечает Юрий Иванович. — Парк нужно развивать. Нужны аттракционы, сервисные услуги, торговля сладостями и прохладительными напитками. А для этого у парка должен быть заботливый и толковый хозяин. Формы могут быть различные, но управление должно быть в одних руках.

Управление информационной политики Администрации губернатора Новгородской области.



На митинге у братских захоронений

Горсть земли как символ памяти

Торжественный митинг в День памяти и скорби, состоявшийся у братских захоронений на межпоселенческом кладбище, объединил боровичан памятью о безвременно погибших советских воинах.

От начала и практически до самого конца митинг сопровождал дождь, словно сама природа печалилась по 27 миллионам соотечественников, погибших в годы войны, среди которых, более чем 13 тысяч боровичан...

Траурный митинг открыл глава района Игорь Швагирев. Он отметил, что мы всегда должны помнить тех, кому обязаны жизнью в свободной стране. Также перед собравшимися выступили председатель боровичской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Александр Валетов, военный комиссар Геннадий Осипов, клирик кафедрального Успенского собора Роман Мороко. От имени курсантов Московского университета геодезии и картографии прочитал стихотворение «Поклонимся великим тем годам» курсант Сергей Шальнев. В память о погибших героях была объявлена минута молчания, прозвучали залпы орудий... Курсанты Военно-космической Академии им. Можайского возложили венки к братским воинским захоронениям. К ним присоединились и рядовые боровичане с живыми цветами... До глубины души проникали слова известной песни: «От героев былых времён не осталось порой имён...»

Митинг стал заключительным событием Всероссийской военно-патриотической акции «Горсть

земли», стартовавшей в Боровичском районе, как и в целом по стране, накануне памятной даты. В рамках акции было собрано по горсти земли с 10-ти воинских захоронений района (9 – на межпоселенческом кладбище, 1 – в пос. Волгино), где покоятся 4085 бойцов и офицеров, умерших в боровичских госпиталях. Последнюю, 10-ю, горсть взяли во время митинга – от воинского захоронения «Скорбящий воин Красной армии», и, как остальные, запаковали в «солдатские кисеты». В дальнейшем собранная земля будет заложена в гильзы артиллерийских снарядов, которые установят в галерею главного храма Вооружённых сил России, возводимого в военно-патриотическом парке «Патриот» в Москве.

Некоторые участники митинга поддержали патриотическую акцию «Красная гвоздика», приобретя за символическую плату значок-цветок – всенародный символ памяти павшим героям и благодарности ветеранам боевых действий. Данная благотворительная акция проводится на территории страны четвертый год подряд. Распространением значков занимаются участники всероссийского движения «Волонтеры Победы». Все средства направляются на оказание медицинской помощи ветеранам боевых действий.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

● ПРИЗЫВ-2019

Не надо забывать солдата

В Центре патриотического воспитания и допризывной молодёжи на ул. Декабристов, 55 прошли летние «Проводы в армию».

Открылась встреча гимном Российской Федерации. Затем на большом экране призывникам показали рекламный ролик о службе в армии с демонстрацией военной техники, тренировок, работы на сложной аппаратуре. За кадром пел Алексей Хворостян известную песню «Не надо забывать солдата», которая и стала камертоном всего мероприятия.

С напутственными словами выступили управляющий делами администрации муниципального района Владимир Котин, начальник военного комиссариата по г. Боровичи, Боровичскому, Мошенскому и Хвойнинскому районам Геннадий Осипов, ветеран боевых действий в Афганистане Александр Бушнин, представителе комбината огнеупоров, учеб-

ных заведений, иерей отец Игорь. Песни для новобранцев исполнили мичман подводного флота в запасе Валерий Артемьев, солисты ансамбля «Скерцо» Центра культурного развития Дарья Родина, Полина Гандзий, Софья Быстрова. Всего Боровичским военкоматом этим летом будет призвано в ряды Вооружённых Сил 110 парней, причём пятеро боровичан уже отправились в Президентский полк.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Призывники этого лета (слева направо): Александр Зайцев, Артём Быстров, Алексей Тарасов, Илья Кузнецов, Александр Степанов

● В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

ГОТОВЬ ПЕЧКИ ЛЕТОМ И ПЛАТИ ПО СЧЕТАМ ВОВРЕМЯ

Депутаты обсудили подготовку образовательных учреждений к отопительному сезону, работу СНКО «Региональный фонд» и регионального оператора ООО «Спецтранс» и другие вопросы.

О проблемах, которые необходимо решить до начала отопительного сезона в школах и детских садах, рассказала на заседании постоянных комиссий Думы района председатель комитета образования Ирина Странникова: «Комитету образования подведомственны 34 организации — 15 детских садов, 16 школ, 2 учреждения дополнительного образования и Центр финансово-методического обслуживания. Общее количество отдельно стоящих зданий — 61. В 55 из них — централизованное отопление. Детские сады в деревнях Круппа, Волок, Заречная и посёлке Удино оборудованы электродкотлами, садик в Починной Сопке отапливается дровами.

Последний частичный капитальный ремонт системы теплоснабжения на 0,5 миллиона рублей производился три года назад, в детском саду № 19. Остальные работы — устранение аварийных ситуаций и подготовка к отопительному сезону.

Всем организациям необходима гидравлическая промывка и испытание систем, проверка контрольно-измерительных приборов, изоляция трубопроводов и утепление зданий. Требуются замены задвижек, а в пяти школах, шести садиках, ЦВР, ДЮСШ и комитете образования — частичная замена системы отопления, ориентировочной стоимостью около пяти миллионов рублей. Некоторым организациям необходима поверка счетчиков, а в 29 зданиях нужна их установка». На выполнение всех работ необходимо около 9,5 миллиона рублей.

О работе СНКО «Региональный фонд» доложил заведующий отделом жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспорта и охраны окружающей среды Алексей Дорофеев: «В 2018 году планировалось отремонтировать 90 многоквартирных домов на общую сумму 73 101 340,29 рублей. Фактически работы были

выполнены на 68 зданиях, на 52 298 483,54 рублей. Работы на 22-х домах (из них 16 — объекты культурного наследия) перенесли на этот год».

Всего в 2019 году в районе запланирован капитальный ремонт общего имущества в 127 многоквартирных домах на сумму 141 098 922,06 рублей. Капитально отремонтируют инженерные системы холодного, горячего, тепло- и электроснабжения, крыши (на 78 домах), 15 фасадов, пять фундаментов и один подвал.

Оставляет желать лучшего уровень собираемости взносов на капитальный ремонт (78%) — с октября 2014 по 30 апреля 2019 года из начисленных 370 943 256 рублей потребителями оплачено только 290 898 302 рубля. Задолженность составляет 80 044 954 рублей».

Обсудили работу регионального оператора по сбору отходов — ООО «Спецтранс». Их деятельность также в основном зависит от своевременной оплаты по квитанциям. Поэтому, если мы хотим получать качественные и своевременные услуги, нужно стараться их финансировать.

Светлана ИВАНОВА.

● ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ

На принципах справедливости

Новый руководитель полиции Валерий Евдокимов встретился с корреспондентом нашей газеты и рассказал о себе и принципах руководства.

Решение о службе в полиции Валерий Владимирович принял, будучи учеником выпускного, 11 класса — родная тётя, служившая в МВД, предложила попробовать после окончания школы поступить в профильный вуз. Валерий получил направление в Калининградский юридический институт МВД России, и в 1998 году успешно окончил его по специальности «Юриспруденция».

Вернулся в родные Боровичи, начал службу с должности оперуполномоченного отдела уголовного розыска ОВД по Боровичскому району, где за тринадцать лет дослужился до должности начальника отдела. Ещё через пять лет — в ноябре 2016-го — стал заместителем начальника полиции по оперативной работе. Женился на девушке, с кото-

рой был знаком с детства. Она тоже работает в полиции, следователем, а в настоящее время находится в отпуске по уходу за вторым сыном.

Полковник Евдокимов рассказывает о себе лаконично, хотя карьера оперативника, уместившаяся в нескольких словах, в реальной жизни была полна опасностей. Истории об этом хранит редкое издание книги «На почётной и опасной службе» (прошлое и настоящее Боровичского ОВД), в которой множество страниц посвящено расследованию уголовных дел группой сотрудников Боровичского УГРО, в которую входил и Валерий Евдокимов.

Сталкиваясь почти ежедневно с изнанкой человеческой жизни, Валерий Владимирович не потерял способность сопереживать,

«пропускать всё через себя». Не повлияла опасная служба и на искренние человеческие качества — уважение к людям, справедливость по отношению к коллегам. К принятию любого решения Владимир Евдокимов подходит ответственно. «Если ты принимаешь решение, которого со стороны никто не понимает, то это вызывает смуту в коллективе, выбивает у людей почву из-под ног. Поэтому я стараюсь максимально объяснять людям, чем вызваны те или иные действия. Стараюсь, чтобы решения были понятны и прогнозируемы. Если ты пришёл руководить сформировавшимся коллективом и сумел сохранить его долгие годы, — значит ты — неплохой руководитель», — говорит новый начальник полиции.

В штате полиции сегодня 347 сотрудников. Почти каждого из них полковник Евдокимов знает лично. И для себя считает неприемлемым авторитарный стиль руководства, стараясь достигнуть с руководителями среднего звена общего понимания и восприятия жизненных ценностей: «что такое хорошо и что такое плохо».

Светлана ИВАНОВА.



С 1 июля 2019 года изменяются тарифы на оплату электроэнергии

ООО «ТНС энерго Великий Новгород» напоминает потребителям, что с 1 июля 2019 года для жителей Новгородской области начнут действовать новые тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей. Рост тарифов произойдет в рамках плановой индексации тарифов по стране.

В 2019 году повышение тарифа происходит в два этапа с 1 января 2019 года и с 1 июля 2019 года. Тарифы на электроэнергию на 2019 год (по полугодиям) утверждены Постановлением Комитета по тарифной политике Новгородской области № 65/9 от 18 декабря 2018 года.

Цены (тарифы) на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей по Новгородской области с 1 июля 2019 г. за 1 кВт ч

Население и приравненные к нему:

- Одноставочный тариф — 4,35 руб.
- Дневной тариф (с 7.00 до 23.00) — 5,00 руб.
- Ночной тариф (с 23.00 до 7.00) — 2,32 руб.

Население, проживающее в городских населенных пунктах в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и (или) электроотопительными установками, и приравненные к нему:

- Одноставочный тариф — 3,05 руб.
- Дневной тариф (с 7.00 до 23.00) — 3,51 руб.
- Ночной тариф (с 23.00 до 7.00) — 1,61 руб.

Население, проживающее в сельских населенных пунктах, и приравненные к нему:

- Одноставочный тариф — 3,05 руб.
- Дневной тариф (с 7.00 до 23.00) — 3,51 руб.
- Ночной тариф (с 23.00 до 7.00) — 1,61 руб.

Потребители, приравненные к населению:

- Одноставочный тариф — 4,35 руб.
- Дневной тариф (с 7.00 до 23.00) — 5,00 руб.
- Ночной тариф (с 23.00 до 7.00) — 2,32 руб.

Более подробную информацию о тарифах можно найти на сайте компании в разделе «Тарифы и нормативы».

С полным текстом Постановления № 65/9 от 18 декабря 2018 года также можно ознакомиться на сайте ООО «ТНС энерго Великий Новгород» в разделе «Документы по тарифам».

Для расчета потребления электроэнергии в июне по действующим в настоящее время тарифам необходимо погасить задолженность за первое полугодие 2019 года.

СПРАВКА О КОМПАНИИ: (К)
 ООО «ТНС энерго Великий Новгород» — гарантирующий поставщик электроэнергии, работающий на территории Новгородской области. Общество обслуживает 9 644 потребителей — юридических лиц и более 275 тыс. бытовых абонентов, что составляет 63,9 % рынка сбыта электроэнергии в Новгородской области. Объем реализации электроэнергии в 2018 году составил 2,6 млрд кВт ч. ООО «ТНС энерго Великий Новгород» входит в структуру Группы компаний «ТНС энерго». ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2018 года составил 65,3 млрд кВт ч.

С мобильной связью выгодно!



Пакетные предложения «Ростелекома» набирают популярность в Новгородской области. ©

Количество абонентов, сделавших выбор в пользу пакетных предложений «Ростелекома» с мобильной связью, в Новгородской области за полгода выросло в два раза — потребителей привлекает экономия до 33 % от базовых цен, входящих в пакеты услуг и сервисов.

В линейке тарифных планов «Ростелекома» с мобильной связью — предложения «Для интернета везде», «Для безлимита везде» и «Для впечатлений везде», которые включают в себя услуги «Домашний интернет», «Интерактивное ТВ» и мобильную связь. При под-

ключении этих пакетов, абоненты могут бесплатно звонить с мобильного на стационарные и мобильные номера «Ростелекома» в любой регион России.

Другая отличительная особенность — безлимитный доступ к мобильному интернету в пакетах «Для безлимита везде» и «Для впечатлений везде». Преимуществом пакетных предложений является единый лицевой счет: все услуги, входящие в пакет, оплачиваются по мобильному номеру.

Флагманским предложением стал тариф «Для впечатлений везде», с экономией свыше 25% от стоимости аналогичных услуг

вне пакета. За 950 рублей в месяц клиент получает безлимитный мобильный интернет, 500 минут голосового трафика (исходящие вызовы на городские и мобильные номера компании), 166 телеканалов «Интерактивного ТВ» с функцией управления просмотром и «Домашний интернет» на скорости до 300 Мбит/с. Удобно и то, что в пакете предоставляется необходимое оборудование (роутер и ТВ-приставка).

Заявку на подключение пакетных предложений с мобильной связью можно оставить на сайте www.rt.ru, по телефону 8 800 1000 800 или в офисе продаж и обслуживания «Ростелекома» в Боровичах по улице Коммунарной, д 41.

Не проспите в детский сад!

Совсем недавно с дошкольными учреждениями города простились дети, которые 1 сентября пойдут в первый класс, и детские сады готовы к приёму 620 новых малышей.

Чтобы избежать лишних тревог и волнений, комитет образования администрации обращается к родителям с просьбой обратить внимание на выбор приоритетного садика, желаемую дату поступления малыша в детский сад и контроль за очередью. По всем возникающим вопросам можно лично обратиться в кабинет № 13, приемный день — вторник, с 9 до 16 часов.

Напомним, в сентябре планируется завершить оптимизацию детских садов и школ. В настоящее время объединены 10 учреждений, на очереди еще 14. Две школы (вторая и восьмая) также станут единым учебным заведением.

Светлана ИВАНОВА.



Выпускники детского сада № 30

ПОИСК

ВАЖНАЯ НАХОДКА

Поисковый отряд «Звезда» нашёл военную печать времён Великой Отечественной войны.

У мемориала «Вечный огонь» состоялся торжественный митинг. Повод для его проведения — везомый: бойцы отряда «Звезда» обнаружили при раскопках в Мясном Бору печать, принадлежавшую военному прокурору 2-й Ударной армии.

На митинге собрались военнослужащие в/ч 73535, курсанты лагерных сборов, военных училищ геодезии и топографии, работники боровичского военкомата, студенты, школьники, общественность города. Перед микрофоном выступили первый заместитель

главы района Владимир Ткачук, глава города Олег Стрыгин, военный прокурор Новгородского гарнизона Владимир Пак.

Важную находку под звуки воинского марша боровичские поисковики передали Владимиру Паку, который сказал, что военная печать будет размещена в музее Главной военной прокуратуры в Москве.

Печать в Мясном Бору посчастливилось найти боровичанину Евгению Погодину. По профессии он экскаваторщик, работал в карьере «Окладнево», сейчас трудится в Санкт-Петербурге.

Также стоит отметить, что в День памяти и скорби поисковики «Звезды» доставили на родину в город Яранск (Кировская область) останки бойца, поднятого во время весенней Вахты памяти, — младшего сержанта Валентина Ивановича Безденежных. Траурный митинг прошёл в краеведческом музее. Прах воина после отпевания в кафедральном соборе Яранска захоронили на кладбище села Лум. Там, в Шкаланском сельском поселении, проживают ближайшие родственники солдата.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.
Светлана ИВАНОВА.



Дружеское рукопожатие первого заместителя главы района Владимира Ткачука (справа) и военного прокурора Новгородского гарнизона Владимира Пака

МАРШРУТЫ

По суворовским местам

В деревне Осиновец помнят о полководце

Деревня Осиновец стоит недалеко от Кончанско-Суворовского. В этой деревне на реке Хадрице, как записано в церковных летописях, явилась икона святителя Николая. Чудо способствовало изгнанию шведских завоевателей в 1613 году.

Спустя почти двести лет, в 1795 году на берегу Хадрицы был возведён храм в честь святителя Николая. Первый раз Александр Суворов побывал в этой церкви, когда ехал в ссылку в своё имение Кончанское, и второй раз, когда отправлялся обратно из имения в Итало-Швейцарский поход и просил Божьего благословения.

Знаменитая икона, которая четырёхста лет назад явилась

местным жителям, сохранилась в настоящее время. Поэтому православные боровичане мечтают возродить исторический храм на Хадрице, собрали средства на установку памятного знака. Недавно у стен бывшей церкви в Осиновце было совершено богослужение, которое провёл священник боровичского Успенского собора Сергей Поршун.

А ещё есть суворовский храм в Сопинах, построенный по распоряжению полководца. Сейчас этот храм реставрируется, но работа затруднена из-за финансовых проблем. Без сомнения, оба храма могли бы войти в туристический маршрут «По суворовским местам».

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ШАХМАТЫ. В Великом Новгороде прошёл розыгрыш кубка города. Участие принял 51 человек, в том числе международный мастер из Австралии Владимир Смирнов и чемпион России до 17 лет Кирилл Шубин. Лучший результат у боровичан показал Александр Хлебович (АО «БКО»), который занял пятое место. Никита Львов (9 школа) был лучшим среди юношей. Екатерина Борисенко (2 школа) стала второй среди девушек.

В Кулотине состоялся блиц-турнир, посвященный Дню России. Участвовали 30 спортсменов Петербурга, Великого Новгорода, Боровичей, Окуловки, Мошенского. Никита Львов занял второе место. У детей до 14 лет Иван Волков был третьим, среди женщин победила Софья Сычёва.

ФЕСТИВАЛЬ ГТО. В Великом Новгороде состоялся областной финал среди школьников 11-15 лет. Всего участвовало 150 человек. Боровичская команда заняла третье место, Дарья Андреева (7 школа) победила в личном зачёте. Боровичская ДЮСШ также вошла в тройку лучших в смотре спортивных учреждений.

ВЕЛОСИПЕДНЫЙ СПОРТ. В Крестцах прошёл областной турнир «Крестецкие покатушки». Успешно выступили воспитанники ЦФКиС «Боровичи» (тренер — Владимир Кожуркин). Даниил Журавлёв, Ульяна Семёнова, Кристина Савельева, Арина Боровкина, Павел Кожуркин заняли первые места. Ещё четверо заняли вторые и третьи места.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА. В Окуловке прошли соревнования по бегу с участием более 400 спортсменов Москвы, Санкт-Петербурга, Псковской, Тверской, Новгородской областей и других регионов России.

В полумарафоне на дистанции 21,5 километра лучший результат у боровичан показал Дмитрий Егоров (работает в фирме «Органик фармасьютикалз» в Окуловке), который занял четвёртое место в абсолютном зачёте. На дистанции 10,5 километра Дмитрий

Сеньков (налоговая служба) был седьмым. На дистанции 5 километров Алексей Матвеев (АО «БКО») занял второе место.

Юные триатлонисты ЦФКиС «Боровичи» (тренер — Владимир Кожуркин) Глеб Кудесов, Егор Травин, Ирина Шрек, Кристина Савельева, Ульяна Семёнова вошли в число призёров на дистанциях 2 и 5 километров в своих категориях.

СТРЕЛЬБА. В Батецком районе состоялся чемпионат областного общества «Динамо» по стрельбе из боевого оружия среди правоохранительных структур.

Участие приняли 130 сотрудников из 30 сборных команд Новгородской области. В программу соревнований входила стрельба из пистолета Макарова, автомата Калашникова и снайперской винтовки Драгунова. Боровичская команда ЛИУ-3 заняла второе место. Победители и призеры награждены кубками, медалями, грамотами.

БОКС. В Окуловке состоялся областной турнир с участием 60 юных боксёров. Воспитанники боровичских клубов «Олимп», КСК «Сосновка», СК «Элегия», автодорожного колледжа заняли десять первых мест.

Рубрику ведёт
Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Шахматная гордость Боровичей Никита Львов (9 школа)

Красная ИСКРА

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография», 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

12+

Гл. редактор Б.К. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Телефоны: корреспонденты: 4-00-34
отдел рекламы: 2-13-60
отдел доставки: 4-00-21
(понедельник с 8 до 12 час.)

Сайт: gazeta1919.pf
E-mail: ki@gazeta1919.ru
vk.com/krasnaya_iskra

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «КИ»

Выходит по четвергам. Тираж 35 400 экз. Индекс 52921

Номер подписан 26.06.2019 г.; по графику — 16.30, фактическое — 16.30

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком (P) — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком (K) — на коммерческой основе; со значком (A) — официальные документы.